

Инструкция для вузов по организации прохождения ДКЭ

С чего начать?

Изучите файл с описанием ДКЭ (Приложение 1).
Зарегистрируйтесь сами, чтобы посмотреть, как работает система.
Прочтите эту инструкцию.

Максимально кратко

Вам нужно обеспечить регистрацию (с Вашим секретным кодом) и прохождение теста студентами, аспирантами и выпускниками.

Алгоритм:

Участник регистрируется (с выданным Вами секретным кодом).
Проходит тест (до 90 минут).
Получает сертификат о квалификации, подарки от партнеров и др.

Что такое секретный код?

Секретный код нам нужен, чтобы отследить количество зарегистрировавшихся и прошедших тест студентов, которые пришли от Вас.
Подсчет количества прошедших тест от Вас будет основан на вводе секретного кода при регистрации Вашими студентами.

Секретный код мы определяем вместе (он выдается Всероссийским студенческим союзом по запросу на почту info@rosstudent.ru).

В запросе укажите полное наименование Вашего учебного заведения, контактное лицо с телефоном и электронной почтой и желаемый секретный код (или несколько кодов).

После получения запроса, мы проверим, чтобы не было дублей секретных кодов и направим Вам одобрение. С этого момента можно активизировать регистрацию с использованием кодов.

Мы можем выдать несколько секретных кодов на одну организацию.

Если Вы хотите отследить активность по факультетам или мероприятиям, мы можем выдать с Вами определить целый список секретных кодов. Это допустимо.

Если Вам нужен один код на весь вуз, это мы тоже легко организуем.

Секретным кодом может быть слово, аббревиатура, цифры или их комбинация.

Примеры:

Подходят	Не подходят
<p>Росстудент2023 Росстудент22 Росстудент48 ЛГТУ2023 ЛГТУФАИ ЮИАГУ АГУЛИГА ТвГТУ</p>	<p>ЭФ2023 (экономических или энергетических факультетов в России много, добавьте, например, название вуза ЭФАГУ)</p> <p>студенты (сделайте студенты48 или студентыМГУ)</p>

Вы сами придумываете коды и отправляете нам на согласование. Буквально в течение нескольких часов мы их обрабатываем на предмет отсутствия совпадений и одобряем.

Когда и как студенты получают подарки и бонусы?

После прохождения теста участник получает:

- **более 400 онлайн-курсов по самым востребованным профессиям** от Нетологии, Яндекс Практикума, GeekBrains и др. (часть полностью бесплатных, часть – платных) - сразу после завершения теста.
- **сертификат с подтверждением квалификации** - в течение пары дней.
- **баллы в приложении «Другое дело»**, которые можно потратить на онлайн-подписки, путешествия и полезные вещи:

+ 300 баллов за тест предоставляются в виде индивидуального разового промокода для активации в “Другом деле”

+ 300 баллов автоматически начисляются при первом входе в приложение (новых участникам приложения).

Согласно заданию на площадке “Другого дела” участники ДКЭ должны подписаться на эти сообщества

<https://t.me/rosstudent>

<https://t.me/dkemoscow>

<https://vk.com/rsunion>

Именно там в период с 27 июня по 1 июля мы расскажем, как получить баллы в приложении “Другое дело”.

Планируется, что промокоды будет выдавать чат-бот, проверяющий подписки. Ссылка на него будет опубликована в указанных сообществах.

«Другое дело» – проект президентской платформы «Россия – страна возможностей»;

- **возможность стажировки** в одной из крупнейших компаний очно или онлайн - по приглашению организаторов;
- **возможность принять участие в Суперигре** и выиграть MacBook, Apple Watch, беспроводные наушники, умную колонку и другие ценные призы - в сентябре 2023 года.

Примеры аргументов для разных целевых аудиторий

Студенты:

Аргумент 1 “Мы команда вуза / студенческой организации”

Скажите, что Ваш вуз / команда студенческой организации участвует в большом проекте и важно поддержать вуз/команду, пройдя тест.

Чтобы присоединиться к команде вуза/студорганизации надо обязательно ввести именно Ваш секретный код.

Мы - вуз. Нам важно прокачивать компетенции студентов в рамках будущей профессии. Поэтому мы просим тебя пройти тест.

Аргумент 2 “Пройдя тест ты получишь сертификат и подробное описание, что тебе нужно развивать с точки зрения компетенций и навыков, а что у тебя уже отлично развито”.

Тест от работодателей. Он точно полезен.

Аргумент 3 “Пройдешь тест и получишь разные бонусы и подарки”

Более 400 онлайн-курсов (бесплатных и платных) по самым востребованным профессиям от Нетологии, Яндекс Практикума, GeekBrains и др.

Возможность принять участие в Суперигре и выиграть MacBook, Apple Watch, беспроводные наушники, умную колонку и другие ценные призы!

Баллы в приложении “Другое дело”, которые можно потратить на онлайн-подписки, путешествия и полезные вещи.

Аргумент 4. “Возможность стажировки в одной из крупнейших компаний очно или онлайн”

Аргумент 5. Поддержи вуз. Тебе же не сложно. Нам будет результат и тебе - сплошные плюсы.

Для скептически настроенных сотрудников вуза:

На вопрос администрации вуза “Зачем Вы этим занимаетесь?” можно использовать такой аргумент:

ДКЭ - это общероссийский проект Рособнадзора и Правительства Москвы. Ведем его со Всероссийским студенческим союзом. Мы - вуз. Нам важно прокачивать компетенции студентов

в рамках будущей профессии. ДКЭ - это не подсвечивает, какой вуз плохой, а какой - хороший. ДКЭ про личные качества и профессиональные компетенции студента. ДКЭ - классная возможность студенту прокачать свои навыки и компетенции и получить за это разные бонусы и подарки.

Более того, можно подсветить участников с лучшими результатами от вуза в медийном пространстве.

То есть главный месседж "Мы - вуз. Нам важно в разных форматах вовлекать студентов в развитие своей квалификации и компетенций. ДКЭ - крутая возможность".

Какие инструменты использовать?

На самом любые, которые не вредят репутации ДКЭ.

Совсем плохая история, если преподаватель или сотрудники вуза придут в аудиторию и будут заставлять студентов.

Но можно объяснить важность.

Есть хороший пример, когда некоторые вузы или студенческие организации для участия в мероприятиях просят пройти тест, объявляя "Мы - вуз. Нам важно, чтобы активист еще и профессиональными и надпрофессиональными навыками владел. А лучший способ измерить их и получить траекторию развития - это ДКЭ".

Рассылки в чатах, работа через старост (что очень нужно пройти тест), активистов, рассылки в личный кабинет и на почту - всё это хорошие варианты.

Сейчас сессия, но можно тратить 5 минут в начале экзаменов с презентацией ДКЭ с просьбой зарегистрироваться сейчас, а пройти тест в ближайшие пару дней.

Освещайте

Делайте посты в соцсетях. Картинки в отдельной папке. Вы можете использовать логотип и сделать собственную картинку в своем стиле.

Также отфотографируйте хотя бы одну встречу со студентами. Это может быть собрание студсовета или презентация ДКЭ в аудитории вуза. Пришлите нам фото на info@rosstudent.ru и опубликуйте пост о событии.

Обязательно ставьте хештеги #Росстудент #ДКЭ2023 #РосстудентДКЭ

В телеграм-каналах отмечайте @rosstudent

Это важно, чтобы создать атмосферу значимого события.

Картинки есть?



Мы собрали заставки для публикаций в соцсетях, презентацию и другие полезные приложения в одной папке:

https://drive.google.com/drive/folders/1Kl0awROiOE1cNYgmWa_6vHAEx9xKAMge?usp=sharing

При подготовке материалов Вы можете использовать сайт ДКЭ: <https://dke.moscow/>

Контакты Всероссийского студенческого союза:

info@rosstudent.ru

+7936-937-59-63